
PRECIOS VÁLIDOS DEL 01 AL 31 DE OCTUBRE DE 2024. PRECIOS SIN I.V.A.

SURTIDO, CALIDAD Y SERVICIO EXCLUSIVO 
PARA EL PROFESIONAL DE LA HOSTELERÍA

100% Calidad los 
365 días del año

CONGELADOS
(-18 ºC)

OCTUBRE
2024

C-6120 LOMITOS DE SALMÓN SALAR (SIN PIEL) (PBO) 
(2 x 125 g/pza) 250 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 15,96 € neto
La bolsa de 250 g le sale a 3,99 €

2,00 €
La unidad de 125 g le sale a:



Pescados
Ultracongelados

“La congelación sólo es un proceso de conservación que permite aumentar la vida útil de los alimentos, sin perder en lo 
más mínimo ninguno de sus componentes nutricionales.

“
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C-6131 PUNTAS DE LOMOS DE ATÚN (YELLOWFINE) (PBO) 
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,67 €

C-3131 LOMOS DE ATÚN (YELLOWFINE) (PBO) 
Caja: 3,5 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 1,10 €

6,70 €/kg

10,95 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado Atún Yellowfine

Lomos de atún de elaboración artesana sin 
sangacho desangrados. Muy sabroso. 

Puntas de lomos de atún, especial para plancha 
y confeccionar tartar de atún.

Estupendos boquerones limpios, sin cabeza y 
sin visceras, listos para enharinar y freír.

Boqueron entero del Mediterraneo, tamaño 
pequeño +- 80/pz kilo, especial para frituras.

C-3855 BOQUERÓN LIMPIO (FRITURA) 
Caja: 8 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,47 €

C-5064 BOQUERÓN ENTERO (FRITURA) 
(+80 pzas./kg) Bolsa 1 Kg
Caja: 6 Bolsas
El boquerón de 13 g aprox. le sale a 0,04 €

4,65 €/kg 3,35 €

AzulAzulAzul
Pescado

AzulAzulAzul
Pescado
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C-3217 SALMÓN AHUMADO (PRECORTADO)
Caja: 1,6 kg aprox. 
La ración de 100 g le sale a 2,40 €

23,95 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado

Tacos de caella sin piel, especial para filetear, 
taquear y adobar.

C-3255 TACO DE CAELLA (SIN PIEL)
Caja: 7 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,46 €

4,60 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado

Filetes de palometa sin piel, libre de espinas. 
Carne blanca y firma con alto valor en proteinas.  
Frita, al vapor, al horno o salteada.

C-2149 FILETES DE PALOMETA (SIN PIEL) (PBO)
(115/170 g/pza.)
Caja: 5 kg aprox.
El filete de 130 g le sale a 0,99 €

7,65 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado

AzulAzulAzul
Pescado

Lomitos de Salmón Salar, envasados al vacío para 
que conserven todas sus propiedades, sin espinas. 
Ideales para una ración generosa. Su estupendo sabor 
claramente se verá diferenciado del resto de variedades.

Estupendo filete de salmon Noruego de primera 
calidad, presentado en plancha. El producto viene 
precortado para una mejor utilizacion.

C-6120 LOMITOS DE SALMÓN SALAR (SIN PIEL) (PBO) 
(2 x 125 g/pza) 250 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 15,96 € neto
La bolsa de 250 g le sale a 3,99 €

2,00 €

Sardinas del Cantábrico (IQF), Enteras listas para 
descongelar y utilizar como frescas. Hay que 
recordar que el pescado azul es recomendable 
congelarlo antes de cocinarlo.

C-3243 SARDINAS ENTERAS (15/20 pzas./kg)
Caja: 6 kg aprox.
La sardina de 55 g aprox. le sale a 0,15 €

2,65 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado

Lomos de Pez Espada enteros sin cortar (ideal 
para fresquear) sacados de piezas de 50/70 kg, 
especial para las cartas más exigentes.

C-8106 EMPERADOR (LOMOS ENTEROS) (3/5 kg/pza.)
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 1,15 €

11,45 €/kg

AzulAzulAzul
Pescado

La unidad de 125 g
le sale a:
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Cocochas de bacalao, sin piel sin espinas, en su 
punto de sal. Es la parte más exquisita del bacalao, 
es el interior de la barbilla y debe extraerse a 
mano. Ideales en salsa verde, también muy 
adecuadas para preparar al pil pil, a la vizcaína o 
rebozadas.

Filetes de bacalao Gadus Morhua 1ª congelacion. 
Piezas de 500 a 1000 g. 1ª Calidad.

C-1792 COCOCHAS DE BACALAO 
Caja: 2 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 1,80 €

C-1485 FILETES DE BACALAO BLANCO 1ª CALIDAD 
(500/1000 g/pza.)
Caja: 11 kg aprox.
El filete de 750 g aprox. le sale a 5,99 €

17,95 €/kg 7,99 €/kg

(al punto de sal) (al punto de sal)

(al punto de sal)

C-1254 SUPREMAS DE BACALAO GRIS (FOGONERO) 
(130/190 g/pza.)
Caja: 6 kg aprox.
La suprema de 150 g aprox. le sale a 0,97 €

C-2096 SUPREMAS DE BACALAO BLANCO 1ª (PBO) 
(80/120 g/pza.)
Caja: 7 kg aprox.
La suprema de 100 g aprox. le sale a 0,75 €

6,45 €/kg

7,45 €/kg

Supremas de Bacalao

Filetes de bacalao (Gadus Morhua) al 
punto de sal. Prácticamente sin espinas. 1ª 
CONGELACIÓN (1ª Calidad).

Lomos de bacalao congelados IQF, 
desespinados, con piel, ligeramente salados.

Son filetes abiertos en mariposa, sin la espina 
central, especial para freír.

C-3341 FILETES DE BACALADILLA (IQF)
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,50 €

4,95 €/kg
Los medallones de merluza son trozos de filetes 
sin piel ni espinas formados en un embutido y 
posteriormente cortados.

C-3130 MEDALLÓN DE MERLUZA (RODAJAS)
Caja: 7 kg aprox.
La ración de 200 g aprox. le sale a 1,39 €

6,95 €/kg
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C-1029 FILETES DE MERLUZA (CON PIEL) (IWP) 
(115/170 g/pza.)
Caja: 5 kg aprox.
El filete de 150 g aprox. le sale a 1,00 €

C-3110 FILETÓN DE MERLUZA AUSTRAL (+700 g/pza.)
Caja: 7 kg aprox.
La ración de 200 g aprox. le sale a 1,99 €

6,65 €/kg

9,95 €/kg

Filetes de Merluza

Son filetes de la mejor merluza (Australis) 
congeladas en alta mar en armario  a -60º. 
Estupendos para sacar los mejores lomos y 
centros de merluza.

Filetes de merluza desespinados, de la variedad 
Capensis. Envueltos uno a uno. (I.W.P)

DESES
PINADO

Mezcla especial para paellas y arroces de 
pescado y mariscos. (IQF) contiene un alto 
porcentaje de marisco, lo que hace de esta 
mezcla una mezcla especial. Anillas de pota, 
Mejillones cocidos, Almeja blanca, Calamar 
trozos, Cigalas, Gamba blanca.

C-3228 PREPARADO DE PAELLA DE MARISCOS
Caja: 6 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,67 €

6,65 €/kg

Mezcla de pescados y mariscos de 1ª Calidad, sin piel 
ni espinas, ni mermas, especial para frituras, arroces y 
fondos de pescados. Tacos de calamar, gambas peladas, 
sepia, mejillones cocidos y chipirón troceado.

C-6297 PREPARADO PARA ARROCES Y FIDEUÀS 
Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,77 €

7,65 €

Lenguado de gran calidad, tamaño ración corta. 
Denominado nacional o Marruecos por estar 
pescado por barcos españoles dentro de zonas 
de pesca de Marruecos.

C-121 LENGUADO (RACIÓN) (NACIONAL)
Caja: 6 kg aprox.

11,95 €/kg

La limanda es un pescado que se esta dando 
a conocer en nuestro mercado por su suave 
sabor y textura como la del lenguado. Ideal para 
hacer a la plancha, rebozado, etc (cualquier 
preparacion tipica para un filete).

C-3367 FILETES DE LIMANDA (IQF) (PBO) 
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,55 €

5,50 €/kg



Cefalópodos 
Ultracongelados

“Calamares, sepias, chipirones, pulpo... la familia de los 
cefalópodos nos ofrece auténticas delicias culinarias. Junto 
con las gambas, son algunos de los alimentos más notables 

que nos ofrece el mar.

“
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Carrillada y cabezas de rape limpio, sin piel, sin 
dientes, con toda la carne de las mejillas.

C-3173 CARRILLADAS Y CABEZAS DE RAPE LIMPIAS (IWP)
Caja: 10 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,29 €

2,85 €/kg

C-3202 COLAS DE RAPE GRANDES (FAO 27) (SIN PIEL) 
(GRAN SOL) (1000/2000 g/pza.)
Caja: 2,5 kg aprox
La ración de 200 g aprox. le sale a 3,50 €

17,50 €/kg

C-3142 COLAS DE RAPE (MARISQUERO) (FAO 34) (IWP) 
(+300 g/pza.)
Caja: 3 kg aprox.
La ración de 200 g aprox. le sale a 2,19 €

10,95 €/kg

C-3150 COLAS DE RAPE (FAO 61) (300/500 g/pza.)
Caja: 6 kg aprox.
La cola de 400 g aprox. le sale a 2,18 €

5,45 €/kg

Colas de Rape Limpias
De la mejor variedad y origen.

Vienen limpios y congelados en “flor”. El tamaño 
que tiene es bueno para tapas y trocear para 
salpicones, pulpo a la gallega, y también a la 
brasa.

C-260 PULPITOS ENTEROS (FAO 71) (+60 g/pza.) Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas
La unidad de 70 g aprox. le sale a 0,49 €

6,95 €

De origen Marruecos. Sin tratamiento. 1ª 
Calidad, congelado en Alta Mar. Este producto 
necesita ser tratado por manos expertas para 
obtener todo su rendimiento, sabor y textura.

C-3268 PULPO CRUDO (FAO 34) (T/1) (B) (3/4,5 kg/pza.)
Caja: 4 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 1,75 €

17,45 €/kg
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Pulpo de 300/400 g aprox. cada pieza, cocido en 
su propio jugo especial para una ración.

C-137 PULPO COCIDO ENTERO (300/400 g/pza.)
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 15,73 € neto

8,65 €/u 9,45 €

Pulpo de primerísima calidad, origen Marruecos. 
Con el punto óptimo de cocción. Mitades de 400 
g aprox.. Descongelar, aliñar al gusto y listo para 
consumir.

C-294 PULPO COCIDO (MITADES) (400 g/pza. aprox.)
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 23,63 € neto

Sepia Limpia [India]
(FAO 51)

C-1264 SEPIA LIMPIA MEDIANA (FAO 51) (5/7 pzas./kg)
Caja: 6 kg aprox.

La sepia de 200 g aprox. le sale a 1,49 €
7,45 €/kg

C-1269 SEPIA LIMPIA GIGANTE (FAO 51) (+900 pzas./kg)
Caja: 8 kg aprox.

La sepia de 200 g aprox. le sale a 1,39 €
6,95 €/kg

C-1267 SEPIA LIMPIA RACIÓN (FAO 51) (2/4 pzas./kg)
Caja: 10 kg aprox.

La sepia de 500 g aprox. le sale a 3,73 €
7,45 €/kg

Sepia entera. De origen Marruecos, el mejor caladero del mundo.

C-3162 SEPIA ENTERA (FAO 34) (G/B) (BLOQUE) 
(300/450 g/pza.)
Caja: 9 kg aprox.
La sepia de 400 g aprox. le sale a 2,98 €
C-3158 SEPIA ENTERA (FAO 34) (G/B) (BLOQUE) 
(400/600 g/pza.)
Caja: 5 kg aprox.
La sepia de 500 g aprox. le sale a 3,48 €

7,45  €/kg

6,95  €/kg

Sepia Entera (FAO 34)

Huevas de sepia de origen Marruecos de la 
máxima calidad. El mejor origen de la sepia, 
presentadas en planchas.

C-3449 HUEVAS DE SEPIA (FAO 34) (BLOQUE) 
Bloque 1 kg
Caja: 4 Bloques
La ración de 100 g aprox. le sale a 1,20 €

11,95 €
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Calamar Loligo Vulgaris, de origen Mar del Norte. 
Capturado por barcos de costa. Congelados a 
-40ºC. Calidad, sabor y la mejor textura.

C-1119 CALAMAR DE PLAYA LOLIGO VULGARIS (FAO 27) 
(400/800 g/pza.) 
Caja: 5 kg aprox.
El calamar de 600 g aprox. le sale a 7,17 €

11,95 €/kg

C-3325 CALAMAR LOLIGO VULGARIS (FAO 34) (M/B) (IWP)
(450/750 g/pza.)
Caja: 6 kg aprox.
El calamar de 600 g aprox. le sale a 8,79 €

14,65 €/kg

C-7000 CALAMAR LOLIGO VULGARIS (FAO 34) (IWP) 
(2P/T) (200/350 g/pza.) 
Caja: 5 kg aprox.
El calamar de 250 g aprox. le sale a 2,99 €

11,95 €/kg

C-6020 CALAMAR ENTERO LOLIGO VULGARIS (FAO 34) 
(3P/B) (IWP) (80/150 g/pza.) 
Caja: 6 kg aprox.
El calamar de 100 g aprox. le sale a 1,00 €

9,95 €/kg

Patas de sepia grandes limpias. Especial para 
frituras y guisos.

C-3550 PATAS DE SEPIA LIMPIAS
Caja: 6 kg aprox.

La ración de 100 g aprox. le sale a 0,50 €

4,95  €/kg
Tinta de sepia, ideal para condimentar y cocinar 
platos tales como pescados, arroces, pastas, 
panes, croquetas etc.

C-1210 TINTA DE SEPIA Bote 500 g
Caja: 1 Unidad / El kg le sale a 18,90 €

9,45 €

Un calamar perfecto, con bastante cuerpo, buena 
textura y excelente sabor.

Calamar Loligo Vulgaris
(FAO 34)

Calamar de Playa Loligo Vulgaris
(FAO 27)



C-3591 REJOS LIMPIOS DE POTA
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,75 €

C-3283 CALAMAR VOLADOR (POTA) (FAO 41) (ILLEX) 
(14/22 cm/vaina)
Caja: 12 kg aprox.
La ración de 100 g aprox. le sale a 0,50 €

7,45 €/kg4,99 €/kg Rejos limpios de pota, especial para frituras.
Calamar volador (Illex). Para trocear y hacer a la 
romana, plancha, etc. Congelados en bloque.
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Calamar limpio de origen India, troceado listo 
para cocinar.

C-1006 CALAMAR CHIPIRÓN TROCEADO (FAO 51) 
Bolsa 800 g (netos sin Glaseado)
Caja: 5 Bolsas / El kg le sale a 5,58 € neto
La ración de 100 g le sale a 0,56 €

4,65 € Calamar fino de 13/15 centímetros limpio y 
troceado, especial  para rebozar y guisos.

C-283 CALAMAR VOLADOR TROCEADO (FAO 21) (POTA)
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,77 €

7,65 €/kg

Calamar Volador (POTA)
(FAO 41)

Puntillas de Calamar

Esta puntilla es de la variedad Loligo Japonica, 
viene limpia de estómago y no lleva la pluma. 
Lista para descongelar y cocinar.

Puntillitas de calamar 4/6 cm. Congelados en 
Bloque.

C-1007 PUNTILLA DE CALAMAR (SIN PLUMA) (JAPONICA) 
Bolsa 800 g (netos sin Glaseado)
Caja: 6 Bolsas / El kg le sale a 8,48 € neto
La ración de 100 g le sale a 0,85 €

5,65 €

C-2164 PUNTILLAS CALAMAR LAVADA (INDIA) 
(80/100 pzas./kg) Bloque 900 g (netos sin glaseado)
Caja: 6 Bloques / El kg le sale a 3,25 € neto
La ración de 200 g aprox. le sale a 0,65 €

2,95 €
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Mariscos y 
MOLUSCOS

Selectos
“El marisco ultracongelado no pierde su sabor ya que con el proceso de congelación conservan todas las 

propiedades, incluido el sabor intenso y característico del marisco. Además, mantiene los valores nutritivos. Se 
elimina la estacionalidad y podemos disponer de ellos a lo largo de todo el año, manteniendo una dieta equilibrada y 

permitiéndonos consumir marisco congelado en cualquier época del año.

“            

Bogavantes Crudos

Tipo nacional.

C-4694 BOGAVANTE AZUL GRANDE CRUDO (FAO 27)
(600/800 g/pza.)
Caja: 5/6 unidades / El kg le sale a 25,95 €

18,17 €
La unidad le sale a:

aprox.

De origen Canadá, Alaska. Tamaño ración 
ultracongelado vivo

C-7680 BOGAVANTE AMERICANO CRUDO (FAO 87) 
(300/400 g/pza.)
Caja: 13/15 unidades / El kg le sale a 17,95 €

6,45 €
La unidad le sale a:

aprox.

Especial para plancha, cocidas y una extensa 
variedad de platos de 1er nivel. 

C-669 GAMBAS BLANCAS MARRUECOS (FAO 34) 
(60/80 pzas./kg) Estuche 1 kg aprox.
1 Estuche
La gamba de 14 g aprox. le sale a 0,42 €

33,50 €/kg
Gambita pequeña, denominada cristal por su 
piel fina, especial para fritura, gran sabor, textura 
suabe y crujiente

C-3669 GAMBA CRISTAL (+200 pzas./kg)
Bandeja: 1 kg 
La ración de 150 g le sale a 1,75   €

11,65 €/kg

(Especial Frituras)
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Cangrejo Azul

El cangrejo azul nos aporta proteína de muy 
buena calidad. También nos aporta vitaminas 
del grupo A y D, pero destaca principalmente 
por aportar tres minerales muy importantes para 
nuestra salud como son el fósforo, el calcio y el 
yodo.

C-3654 CANGREJO AZUL ENTERO (150/300 g/pza.)
Caja: 4 kg aprox.
El cangrejo de 200 g aprox. le sale a 0,89 €

Cangrejo azul de origen mediterráneo, crudo. La 
carne es abundante, sabrosa, suave y con toque 
dulce, poco salado.

C-2654 CANGREJO AZUL (PARTIDO) Estuche 1 kg
1 Unidad
La ración de 100 g le sale a 0,58 € aprox.

CigalasPRECIOS NETOS

S
IN

 GLASEADO

Cigalas de 1ª calidad, ultracongeladas vivas, 
pesca del día, válidas para fresquear, más peso 
neto sin glaseo significa piezas más grandes en 

la misma clasificación.

Estuche 1500 g / 1350 g (neto sin glaseo)
ESPECIAL PLANCHA 

C-3646 (00) CIGALAS 3G (6/8 pzas./kg)
Estuche 1350 g (netos sin glaseado) 29,65 €/kg

C-3631 (000) CIGALAS 4G (4/6 pzas./kg)
Estuche 1350 g (netos sin glaseado) 37,75 €/kg

C-3645 (1) CIGALAS GRANDES TRONCO (11/15 pzas./kg)
Estuche 1350 g (netos sin glaseado) 21,90 €/kg

ESPECIAL ARROCES Y SOPAS
C-3633 CIGALAS ARROCERAS PEQUEÑAS (40/60 pzas./kg)
Caja: 2 kg aprox. 6,95 €/kg

C-3605 (2) CIGALAS GRANDES (16/20 pzas./kg)
Estuche 1350 g (netos sin glaseado) 15,90 €/kg

Camarón rojo de la subasta de Huelva, especial 
para fondos y exquisitos arroces y sopas.

C-3538 CAMARONES ROJOS (PERIQUITOS)
Caja: 2,10 kg aprox. 
La ración de 200 g le sale a 1,89 €

9,45 €/kg

Especial Fondos Marisco

Rojos brillantes del mejor origen, tamaño 
especial para guisos y plancha.

C-676 ROJOS BRILLANTES MEDIANOS (HUELVA) 
(16/22 pzas./kg) 
Caja: 1,15 kg aprox.
El rojo de 55 g aprox. le sale a 3,00 €

54,50 €/kg

4,45 €/kg

5,75 €
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Colas de langosta de origen Marruecos y 
Mauritania.

C-3625 COLAS DE LANGOSTA (100/300 g/pza.)
Caja: 2 kg
La langosta de 200 g aprox. le sale a 6,89   €

43,50 €/kg

Especial para hacer al ajillo y otras especialidades 
que usted pueda cocinar con un producto de calidad 
como este. La mejor variedad sin hidratación interna 
y el justo glaseo para una conservación perfecta.

C-4828 GAMBAS ROJAS PELADAS (10/30 pzas./lb) 
Bolsa 750 g (netos sin glaseado)
Caja: 6 Bolsas / El kg le sale a 15,87 € neto
La ración de 50 g le sale a 0,79   €

11,90 €

            

            

La Gamba Rayada es sobretodo para plancha, sin dejar de 
ser un marisco también muy utilizado en arroces y cocidas. 

El origen y tamaño, determinan su calidad.

Gambas Rayadas
de los mejores caladeros 

C-628 GAMBAS RAYADAS 3G (ÁFRICA) 
(25/35 pzas./kg) 
Caja: 1 kg aprox.
La gamba de 33 g aprox. le sale a 1,14 € 34,50 €/kg

C-597 GAMBAS RAYADAS GRANDES (EXTRA) (ÁFRICA) 
(46/60 pzas./kg) 
Caja: 1 kg aprox.
La gamba de 20 g aprox. le sale a 0,47 € 25,75 €/kg

C-4611 GAMBAS RAYADAS GIGANTES (ÁFRICA) 
(35/45 pzas./kg) 
Caja: 1,15 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 2,88 € 28,75 €/kg

Tres Carabelas

C-684 GAMBÓN GRANDE (T) (20/30 pzas./kg)n m 
Caja: 6 x 2 kg = 12 kg

El gambón de 33 g aprox. le sale a 0,25 €

C-3471 COLAS DE GAMBÓN (SIN PIEL Y DESVENADAS) 
(10/30 pzas./lb) Caja: 6 kg

La cola de 20 g aprox. le sale a 0,37 €

C-617 GAMBÓN GRANDE (T) (30/40 pzas./kg) 
Caja: 6 x 2 kg = 12 kg

El gambón de 33 g aprox. le sale a 0,23 €

C-386 COLAS DE GAMBÓN (SIN PIEL) (10/30 pzas./lb) 
Bolsa 800 g (netos sin glaseado) 
Caja: 10 kg

7,45 €/kg18,45 €/kg

6,95 €/kg13,95 €/kg

Gambón GrandeColas de Gambón
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C-547 LANGOSTINOS GIGANTES SALVAJES (COCIDOS) 
(18/22 pzas.) Caja de madera 800 g 
Caja: 6 cajas / El kg le sale a 19,38 €
El langostino de 40 g aprox. le sale a 0,62 €

C-3623 LANGOSTINOS MEDIANOS (COCIDOS) 
(40/60 pzas./kg)
Caja: 3 kg
El langostino de 20 g aprox. le sale a 0,16 €

7,75 €/kg

15,50 €/kg

Langostino Cocido

Langostino
Tigre

Langostinos de origen de África. Especial para 
cocer y planchas.

C-3600 LANGOSTINOS PEQUEÑOS SALVAJES (HUELVA) 
(70/100 pzas./kg)
Caja: 2,30 kg aprox.
El langostino de 11 g aprox. le sale a 0,10 €

8,65 €/kg

Máxim
a Ca

lid
ad

Langostino de la variedad tigrado japonés de 
origen Mauritania. el mejor de los langostino de 
esta variedad. Especial para cocer y plancha.

El Vannamei es el típico langostino cocido. Las 
grandes diferencias suelen estar en las técnicas 
de cocción y las piezas por kilo.

Langostinos salvajes cocidos, origen Mauritania, 
subasta de Huelva.

Langostino de la variedad tigrado japonés de 
origen Mozambique. El mejor de los langostino 
de esta variedad.

C-3634 LANGOSTINOS TIGRE GRANDES (30/40 pzas./kg)
Caja: 1,05 kg aprox.
El langostino de 29 g aprox. le sale a 1,16 €

C-1022 LANGOSTINO GIGANTE TIGRE (B) (MOZAMBIQUE)  
(20/30 pzas./kg)
Caja: 2 kg
El langostino de 40 g aprox. le sale a 1,06 €

39,95 €/kg

26,50 €/kg

Almeja japónica de primera calidad. Especial 
para cualquier tipo de guisos, para hacer al 
vapor, marinera, arroces, sopas. Excelente sabor 
y textura, con la mayor proporción de carne.

C-3292 ALMEJA FINA (JAPÓNICA) (40/60 pzas./kg) 
Bolsa 1 kg
Caja: 6 kg
La ración de 100 g le sale a 0,90 €

8,95 €/kg
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Media concha de volandeiras, limpias y 
depuradas para platos muy especiales.

C-8004 VOLANDEIRA DEL PACÍFICO 1/2 CONCHA
(45/65 pzas./kg) Bolsa 800 g (netos sin glaseado)  
Caja: 4 Bolsas / El kg le sale a 16,45 € neto

La ración de 100 g le sale a 1,64 €

14,95 €

La vieira del Pacífico media concha es un manjar 
como el marisco y su preparación es facilísima.

C-7004 VIEIRA DEL PACÍFICO 1/2 CONCHA (PERÚ)
(20/30 pzas./kg) Bolsa 1 kg
Caja: 7 kg

La ración de 100 g le sale a 1,30 €

12,95 €/kg

Vieiras 1/2 concha 100% natural, limpias y 
depuradas para platos muy especiales.

C-6004 VIEIRA DEL PACÍFICO 1/2 CONCHA (CHILE)
(20/30 pzas./kg) Bolsa 900 g (netos sin glaseado)  
Caja: 9 Bolsas / El kg le sale a 19,49 € neto

La ración de 100 g le sale a 1,95 €

15,95 €

1ª 
Calid

ad

Limpios y precocidos, listos para cocinar sin 
necesidad de descongelar.

C-7070 CARACOLES PRECOCIDOS Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas

La unidad de 100 g le sale a 0,60 €

5,95 € Solo la carne del mejillón, ideal para salpicones, 
ensaladas, sopas, arroces, etc.

C-3124 CARNE DE MEJILLÓN GRANDE (80/150 pzas./kg)
Caja: 3 kg
La ración de 100 g le sale a 0,80 €

7,95 €/kg

Carne de mejillones totalmente cocido, especial 
para tapas, guarniciones, pizzas, sopas, arroces, 
ensaladas, salpicones, etc.

C-3129 MEJILLONES MEDIANOS COCIDOS (100/200 pzas./kg)
Caja: 6 kg
La ración de 100 g le sale a 0,59 €

5,85 €/kg
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“Recolectadas en el mejor momento de la maduración 
para, en un tiempo breve, ser congeladas. Ésta es la 

característica más importante, ya que la ultracongelación 
no es más que un proceso de conservación, por lo que 
el estado de frescura original va a ser determinante en la 

calidad final del producto a consumir.

“
Existen varias formas de trocear una alcachofa, 
estas están en sextos. De origen nacional, muy 
tiernas.

C-6002 ALCACHOFAS CORTADAS Bolsa 2,5 kg
Caja: 1 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 7,95 €
La ración de 100 g le sale a 0,32 €

3,18 €/kg

Producto de origen nacional. El boletus entero 
es el que más resultado da en la cocina. Con 
la poca merma que tiene y la diferencia en la 
calidad, realmente compensa.

C-6010 BOLETUS ENTERO (EDULIS) 1ª CALIDAD
Bolsa 2,5 kg
Caja: 1 Bolsa / La bolsa de 2,5 kg le sale a 35,50 €
La ración de 100 g le sale a 1,42 €

14,20 €/kg

Verduras, 
Entrantes 

y Guarniciones
Ultracongeladas

Aspecto de color naranja intenso, sabor un poco 
dulce, textura crujiente. Especial para salteados 
de verduras, salsas y sofritos.

Es un ingrediente ideal para acompañar pastas, 
pizzas, revueltos, y como guarnición de carne o 
pescado.  Es un ingrediente ideal para purés, pasta, pizzas, 

y como guarnición de carne o pescado.  

C-6062 ZANAHORIA A DADOS Bolsa 2,5 kg 
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 2,65 €
La ración de 100 g le sale a 0,10 €

C-2099 CALABACÍN TROCEADO Bolsa 2,5 kg 
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 2,80 €
La ración de 100 g le sale a 0,11 €

C-2098 CALABAZA A DADOS 10x10 Bolsa 2,5 kg 
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,65 €
La ración de 100 g le sale a 0,15 €

1,06 €/kg

1,12 €/kg 1,46 €/kg
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Ideal para darle sabor a tus platos. Al estar ya 
picada, se ahorra un tiempo importante en la 
cocina.

C-6051 CEBOLLA TROCEADA Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,75 €
La ración de 100 g le sale a 0,15 €

1,50 €/kg
Cebollitas perla congeladas enteras. Siempre 
100% naturales y sin aditivos. Es ideal para 
sopas, guarniciones de carnes y pescados.

C-6009 CEBOLLA PERLA Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 5,65 €
La ración de 100 g le sale a 0,23 €

2,26 €/kg

Recolectados completamente cerrados, solo los 
floretes más tiernos y compactos, sin troncos 
duros.

C-8179 COLIFLOR Bolsa 1 kg
Caja: 10 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,18 €

1,75 €

La perfecta combinación de textura hace que se 
cocinen todos los ingredientes al mismo tiempo. 
¡Añada mayonesa y lista!

C-6012 ENSALADILLA RUSA Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 2,99 €
La ración de 100 g le sale a 0,12 €

1,20 €/kg

Un delicioso preparado con cebolla, tomate con 
piel, pimiento verde, pimiento rojo, aceite de 
girasol y ajo picado.

C-8057 MEZCLA SOFRITO Bolsa 1 kg
Caja: 10 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,20 €

1,99 €

Variedad de verduras troceaditas, especiales 
para guisos y sopas. Patata, zanahoria, puerro, 
judía verde, guisante, coliflor y apio.

C-8035 VERDURA PARA SOPA Bolsa 1 kg
Caja: 10 Bolsas 
La ración de 100 g le sale a 0,14 €

1,40 €
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Fuente de energía, limpia y sin tallos, solo 
hojas. Tacos regulares de 50 g para una exacta 
dosificación.

C-6262 ESPINACAS TROCEADAS Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,19 €
La ración de 100 g le sale a 0,13 €

1,28 €/kg
Es un ingrediente ideal para primer plato, 
salteados, menestras o como guarnición para 
carnes y pescados.

C-6019 GUISANTES BASIC Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,65 €
La ración de 100 g le sale a 0,15 €

1,46 €/kg

Habitas de la mejor variedad, las más tiernas. Especial 
para tortillas y salteados.

C-3857 HABITAS SUPERBABY Bolsa 1 kg  
Caja: 6 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,88 €

8,75 €

No pierden sus vitaminas ya que se recogen en 
tiempo record y permiten mantener todas sus 
propiedades. Limpias y listas para consumir sin 
mermas.

Judia baby, extrafina y muy tierna, sin puntas y 
sin hebras.

C-8022 HABAS BABY Bolsa 1 kg  
Caja: 5 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,40 €

C-8026 JUDÍAS MUY FINAS ENTERAS Bolsa 1 kg  
Caja: 5 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,22 €

3,95 €

2,20 €
Recolectadas en el momento óptimo de madurez 
para que conserven su gran sabor. Cortadas 
entre 2 y 4 cm (sin puntas).

C-6025 JUDIAS VERDES REDONDAS TROCEADAS
Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,75 €
La ración de 100 g le sale a 0,15 €

1,50 €/kg
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Recolectadas en el momento óptimo de madurez 
para que conserven su gran sabor. Cortadas 
entre 2 y 4 cm (sin puntas).

C-6024 JUDÍA VERDE PLANA Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,45 €
La ración de 100 g le sale a 0,14 €

1,38 €/kg
Solo los dos ingredientes principales, garrofón y 
judías planas de 1ª calidad.

C-6036 VERDURA PARA PAELLA Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,99 €
La ración de 100 g le sale a 0,16 €

1,60 €/kg

C-8033 PIMIENTOS TIRAS TRICOLOR Bolsa 2,5 kg
Caja: 1 Bolsa / La bolsa de 2,5 kg le sale a 5,65 €
La ración de 100 g le sale a 0,23 €

2,26 €/kg

C-6034 PIMIENTO ROJO (10x10) Bolsa 2,5 kg 
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 5,95 €
La ración de 100 g le sale a 0,24 €

2,38 €/kg

C-6033 PIMIENTO VERDE (10x10) Bolsa 2,5 kg 
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 4,90 €
La ración de 100 g le sale a 0,20 €

1,96 €/kg

Pimientos

Pimiento tricolor cortado a tiras, tipo juliana.

Especial para ensaladas, salpicones y sofritos.

Especial para ensaladas, salpicones y sofritos.

Menestra tradicional: Zanahoria, guisantes, judía 
verde, coliflor y coles de Bruselas.

C-6027 MENESTRA DE VERDURAS Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 3,70 €
La ración de 100 g le sale a 0,15 €

1,48 €/kg
Alga con sabor marino. Sabor sutil. Muy versátil 
en cocina.

C-592 WAKAME Bolsa 1 kg 
Caja: 10 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,45 €

4,45 €
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Arroz blanco precocido en bolsitas de 167 g. 
Muy rápido en preparar, sólo 3 minutos en 
microondas.

C-6047 ARROZ BLANCO PRECOCIDO EXTRA Bolsa 1 kg 
Caja: 10 Bolsas
La guarnición de 167 g le sale a 0,33 €

1,98 €

Garantizamos los mejores ingredientes, sin 
escatimar en la mezcla de más valor, arroz, 
gambas peladas, tortilla, jamón, guisantes y 
zanahoria.

C-6385 ARROZ 6 DELICIAS Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas
La guarnición de 150 g le sale a 0,59 €

3,90 €

Aguacate madurado en la planta y recolectado 
en su punto justo de maduracion, limpio y 
deshuesado, cortado en dados, listo para 
descongelar y consumir.

C-8087 AGUACATE EN DADOS Bolsa 1 kg
Caja: 5 Bolsas
La guarnición de 150 g le sale a 0,75 €

4,99 €

Especial Salteados, Entrantes, 
Ensaladas...

Los revueltos y salteados de Abordo son 
productos con una calidad especial en todos sus 
ingredientes.

Magnífica combinación de pollo sabroso y bien 
especiado con cebolla, berenjena, pimiento rojo 
y calabacín. Muy diferente al resto de parrilladas.

C-6042 REVUELTO DE ESPÁRRAGOS, AJOS Y GAMBAS 
Bolsa 1 kg
Caja: 5 Bolsas
La guarnición de 150 g le sale a 1,03 €

C-429 BRASEADO DE VERDURAS CON POLLO Bolsa 450 g
Caja: 12 Bolsas/ El kg le sale a 3,89 €
La guarnición de 150 g le sale a 0,58 €

6,85 €

1,75 €

Este salteado es perfecto para una comida 
rápida y saludable. a estos salteados podremos 
añadirle cualquier otro ingrediente, tacos de 
jamón o pollo, etc. Judía verde, zanahoria, judía 
fina, berenjena, cebolla, aceite de girasol.

C-7155 SALTEADO CAMPESTRE Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas
La guarnición de 150 g le sale a 0,49 €

3,25 €
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Platos Precocinados
y Preparados.

Rápidos de preparar y sin mermas

“De larga conservación, fáciles de preparar y muy variados: La oferta es tan amplia, que permite variar sin problemas el 
menú y además, ofrecen la posibilidad de probar algunos platos pertenecientes a la cocina internacional que, de otro modo, 

no degustaríamos.

“

2,15 €

2,65 €

Gyozas

C-104 GYOZAS DE POLLO
C-110 GYOZAS DE TERNERA 
Bolsas 400 g (30 pzas. aprox. 13/14 g/pza.)
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 6,63 €
La unidad de 13 g le sale a 0,09 € aprox.

C-112 GYOZAS DE PATO
Bolsa 200 g (15 pzas. aprox. 13/14 g/pza.)
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 10,75 €
La unidad de 13 g le sale a 0,14 € aprox.

Sabrosas y jugosas gyozas (empanadilla asiatica). 
Ideal para hacer a la plancha o al vapor.

Hamburguesa de pechuga de pollo empanada 
con cornflakes, prefrita y asada. ¡Súper crujiente!

C-502 HAMBURGUESA DE PECHUGA CON CORN FLAKES 
(100 g/u) Bolsa 1 kg
Caja: 5 Bolsas
La unidad de 100 g le sale a 0,60 €

5,95 €
Nuggets de pollo fabricados con carne de 
pechuga 100% y un crujiente rebozado que le da 
una textura y sabor muy especial. 

C-6308 NUGGETS DE POLLO (EXTRA) Bolsa 1 kg
Caja: 5 Bolsas 
El nugget de 21 g aprox. le sale a 0,16  €

7,65 €
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6,65 €

C-6631 CROQUETÓN DE SETAS
C-6788 CROQUETÓN DE ESTOFADO DE POLLO
C-6348 CROQUETÓN DE IBÉRICOS
Bolsas 1 kg
Caja: 3 Bolsas

La unidad de 60 g le sale a 0,40 € aprox.

Croquetones caseros elaborados artesanalmente con 
una deliciosa bechamel y productos de 1ª calidad. 
Gustosos y de un intenso sabor.

Croquetones

Croqueta hecha con porción de masa con quisquillas y 
junto con harina, leche, mantequilla, aceite y sal se ligan 
en caliente para posteriormente empanar con pan rallado y 
huevo. Un producto que se diferencia del resto de croquetas.

C-1078 CROQUETAS DE QUISQUILLA DEL MEDITERRÁNEO 
Bolsa 500 g
Caja: 6 Bolsas / El kg le sale a 15,30 €
La unidad de 25 g le sale a 0,38 € aprox.

7,65 €Auténticas albóndigas de bacalao con patata, 
huevo y perejil al estilo casero. 30 g/pza. aprox.

C-798 ALBÓNDIGAS DE BACALAO CASERAS Bolsa 1 kg
Caja: 6 Bolsas
La unidad de 30 g le sale a 0,15 € aprox.

4,90 €

Croqueton de Calidad Gourmet de Rabo de Toro. 
sin conservantes ni colorantes. Con ingredientes 
naturales de 1ª Calidad. 
(16/17 piezas/kg).

Croquetón de bacalao de tipo casero elaborados 
de forma artesanal con patata y bacalao 
desalado. (16/17 piezas/kg)

C-8341 CROQUETÓN DE RABO DE TORO Bolsa 1 kg
Caja: 3 Bolsas

La unidad de 62 g le sale a 0,62 € aprox.

C-6798 CROQUETÓN DE BACALAO Bolsa 1 kg
Caja: 3 Bolsas

La unidad de 62 g le sale a 0,35 € aprox.

9,95 €5,65 €
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Pequeños boquerones eviscerados cubiertos 
con una ligera cobertura de harina de trigo, 
listos para freír.

C-6473 BOQUERONES ENHARINADOS Bolsa 1 kg
Caja: 4 bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,85 €

8,45 €
Anillas a la romana, con una materia prima y un 
rebozado tradicional.

C-3314 ANILLAS TIERNAS A LA ROMANA Bolsa 1 kg
Caja: 4 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,43 €

4,25 €

Elaborada con la ventresca de la merluza y 
rebozadas, quedan muy tiernas y jugosas. Un 
verdadero placer.

C-498 SABROSO DE MERLUZA (2 ud.) 200 g
Caja: 20 Unidades / El kg le sale a 6,00 €
La unidad de 100 g le sale a 0,60 €

1,20 €

AHORA UN CORTE MÁS GRANDE. Patata prefrita 
con corte especial para la patata brava. Corte 
irregular, asemeja al que hacemos en casa. 
Disfruta, sin esfuerzo, de esta típica tapa en 
casa.

C-383 PATATAS BRAVAS Bolsa 1 kg
Caja: 10 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,20 €

1,98 €

Crujientes gajos de patata con piel, ligeramente 
especiada al estilo “Deluxe” y lista para freír.

C-214 PATATAS GAJOS (CRUJIENTES) Bolsa 1 kg
Caja: 10 Bolsas
La ración de 100 g le sale a 0,24 €

2,35 €
Se trata de unas patatas con corte 7x7 y corte 
casero irregular y 10x20 mm. aprox., prefritas en 
un 40% del total, válidas para hornear. 

C-4223 PATATAS PREFRITAS CORTE CASERO  Bolsa 2,5 kg
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 2,5 kg le sale a 4,70 €
La ración de 100 g le sale a 0,19 €

1,88 €/kg
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Queso fresco rebozado en tempura, listo para 
freír en abundante aceite caliente.

Jalapeños de queso Chedar, estilo restaurante 
americano/mexicano.

Los ya clásicos fingers de mozzarella con 
auténtica mozzarella 100?%. De rápida cocción 
e ideales como tapa o aperitivo.

Deliciosas porciones 100% Autentico Queso 
Camembert Empanado, Un bocado exquisito 
para todo el año.

Auténtico brie, cremoso y suave. Un referente en 
nuestra gama de quesos, a gusto de un amplio 
abanico de consumidores. Su forma triangular 
da un toque distintivo a los platos o tapas

Una rodaja entera de queso de cabra madurado 
envuelta con una capa de pan rebozado. Ideal 
para tapas, entrantes o ensaladas.

C-898 QUESO FRESCO EN TEMPURA Bolsa 220 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 13,41 €
La ración de 100 g le sale a 1,34 €

C-6863 JALAPEÑOS TEX-MEX CON CHEDDAR Bolsa 300 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 8,23 €
La ración de 100 g le sale a 0,82 €

C-863 FINGERS DE MOZZARELLA Bolsa 300 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 8,00 €

C-896 CAMAMBERT EMPANADO (10 ud.) Bolsa 220 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 13,18 €
La unidad de 22 g le sale a 0,29 €

C-895 TRIÁNGULOS DE QUESO BRIE (8/10 ud.) 
Bolsa 270 g
Caja: 9 Bolsas / El kg le sale a 12,59 €
La unidad de 30 g le sale a 0,38 €

C-894 MEDALLONES DE QUESO DE CABRA (7/8 ud.) 
Bolsa 200 g
Caja: 12 Bolsas / El kg le sale a 14,25 €
La unidad de 29 g le sale a 0,41 €

2,95 €2,47 €

2,40 €2,90 €

3,40 €2,85 €



24

Verduras naturales, cortadas y pasadas por 
tempura. Un bocado exquisito.

C-1450 TEMPURA DE VERDURAS Bolsa 400 g
Caja: 10 Bolsas / El kg le sale a 4,88 €
La ración de 100 g le sale a 0,49 €

1,95 €

Delicioso tartar de Salmón curado y aguacate 
ideal como entrante o primer plato.Aderezar 
o aliñar con salsa de soja, huevas de trucha o 
eneldo.

C-215 TARTAR DE SALMÓN CURADO Y AGUACATE 
Envase 100 g
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 44,50 €

4,45 €

Magnífica tortilla de patata y cebolla, fabricada 
con los mejores ingredientes, lista para 
descongelar y consumir. 6/8 raciones.

C-58 TORTILLA DE PATATA Y CEBOLLA Estuche 800 g
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 3,44 €
La ración de 100 g le sale a 0,34 €

2,75 €

El fumet de marisco es una base deliciosa para 
cualquier plato de marisco. Se puede emplear 
para arroces, sopas, fideuá, salsas…  para darle 
el toque a cualquier receta.

C-7228 FUMET DE MARISCO Bol 1 L
Caja: 4 Boles
La ración de 100 ml le sale a 0,55 €

5,45 €

Ho
rn

o:
 1

5 
min. a 220º

M

icr o o n d a s: 8

 m
in

. a
 5

0
0

w

Pollo entero asado al vacio con su salsa. Ideal para 
acompañar con una buena guarnición de patatas.

C-1740 POLLO ASADO (+650 g)
Caja: 6 Unidades / El kg le sale a 6,08 € 3,95 €

Pollo 
Asado
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Maravilloso y práctico Gratén hecho a base de 
patatas, queso emmental, leche semidesnatada, 
nata, yema de huevos y especias.

C-51 GRATÉN DE PATATA (4 x 120 g) 480 g
Caja: 12 Estuches / El kg le sale a 6,77 €
La unidad de 120 g le sale a 0,81 €

3,25 €
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Exquisito plato de carrillada de ternera con 
salsa, jugosa y tierna. Aún siendo un plato 
de microondas, sus comensales estarán 
convencidos que fue usted mismo quien la 
preparó.

Dos unidades de carrilladas de cerdo cocinadas 
con guarnición de champiñón laminado, 
envasadas y ultracongeladas.

C-1981 CARRILLADA DE TERNERA CON SALSA
Bolsa 300/350 g
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 21,07 €

C-1982 CARRILLADA DE CERDO CON SALSA DE 
CHAMPIÑONES Bolsa 300/350 g
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 17,38 €

7,90 €/u 5,65 €/u
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Secreto de cerdo ibérico (99%), romero, ajo 
laminado y sal.

C-1741 SECRETO DE CERDO IBÉRICO CONFITADO CON UN 
TOQUE DE ROMERO Bolsa 200 g/pza. aprox.
Caja: 10 Unidades / El kg le sale a 21,75 €

4,35 €/u
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Vieiras rellenas según la receta tradicional. No hace 
falta descongelar para hornearlas, ideal para tapas, 
aperitivos y primeros platos.

C-765 CONCHA RELLENA DE VIEIRA PREMIUM (90 g) 
Caja: 22 Unidades / El kg le sale a 19,44 € 1,75 €/u

Conchas
Rellenas

PLATOS PREPARADOS
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(1 Ración)

(1 Ración)

(1 Ración)

(1 Ración)

(1 Ración)

Ración de canelones económica, sin escatimar 
en calidad.

Lasaña al más puro estilo italiano, carne de 
ternera y cerdo, pasta de trigo duro y una 
magnífica bechamel.

Ración de Mussaka, una receta de pasta que le 
encantará. máxima calidad en sus ingredientes.

Bases de pizza  terminadas en Horno de Piedra. 
Ideales para condimentar a tu gusto.

Ración de lasaña de carne económica, sin 
escatimar en calidad.

C-782 CANELONES DE CARNE Y BECHAMEL Estuche 300 g
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 3,83 €

C-320 LASAÑA BOLOÑESA Estuche 300 g
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 6,57 €

C-247 MUSSAKA Estuche 300 g
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 7,67 €

C-3024 BASE DE PIZZA EXTRA FINA (3 x 125 g) Envase 375 g
Caja: 15 Envases / El kg le sale a 4,13 € 
La unidad de 125 g le sale a 0,52 € aprox.

C-496 LASAÑA DE CARNE Estuche 300 g
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 3,83 €

1,15 €/u

1,97 €/u

2,30 €/u 1,55 €

1,15 €/u

Ración de la deliciosa receta de lasaña vegetal. 
máxima calidad en sus ingredientes.

C-562 LASAÑA VEGETAL (1 ración) Estuche 300 g
Caja: 12 Estuches / El kg le sale a 6,57 €

1,97 €
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La carrillera o carrillada se ha convertido en una 
delicatesen y es que si la cocinamos a fuego 
lento y sin prisas se convierte en un bocado 
meloso, jugoso y sabroso.

C-5050 CARRILLADA INTERNA DE CERDO (SIN HUESO) 
(40/60 g/pza.)
Caja: 10 kg
La carrillada de 50 g aprox. le sale a 0,40 €

7,95 €/kgCarrillada de cerdo sin hueso, carne muy melosa 
ideal para cocinar en salsa y a la brasa.

C-3586 CARRILLADA EXTERNA DE CERDO (SIN HUESO) 
(100/150 g/pza.)
Caja: 8 kg
La carrillada de 125 g aprox. le sale a 1,36 €

10,65 €/kg

Estupendas tiras de costillas de cerdo muy 
carnosas, producto muy demandado en la 
hostelería, especial para hacer al horno, guisos 
y barbacoa.

C-4445 COSTILLA DE CERDO CARNUDA (PALO) 
Caja: 5 kg
La ración de 150 g le sale a 1,00 €

6,65 €/kg

Deliciosos y jugosos figatells de cerdo. Ideal 
para plancha o brasas

C-755 FIGATELLS DE CERDO
Caja: 3 kg 
La ración de 100 g le sale a 0,77 €

7,65 €/kg

El lagarto de cerdo blanco es la pieza cárnica 
adosada entre el espinazo y el lomo. Muy 
alargada, y estrecha, es una carne muy tierna y 
jugosa. Ideal para la brasa o plancha.

C-6017 LAGARTO DE CERDO (700/800 g/pza.)
Caja: 2,5 kg
La ración de 100 g le sale a 0,50 €

4,95 €/kg

“La carne mantiene la misma calidad si se ultracongela 
sin necesidad de añadirle ningún conservante. Entre 

las ventajas de consumir carne congelada destacan la 
frescura, la seguridad, el mantenimiento del valor nutritivo, 
la no reproducción de microorganismos, la disponibilidad, 

la comodidad y su fácil accesibilidad.

“

Carnes
Ultracongeladas
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Mini pinchos de carne de cerdo o pollo.

C-548 MINI PINCHOS DE CERDO ADOBADOS (45 g/u)
C-540 MINI PINCHOS DE POLLO (45 g/u)
Caja: 50 Unidades / El kg le sale a 7,78 € 
La caja le sale a 17,50 €

0,35 €/u

C-1301 ALBÓNDIGAS DE CARNE MIXTA Bolsa 1250 g
Caja: 4 Bolsas / La bolsa de 1250 g le sale a 5,81 €
La ración de 100 g le sale a 0,47 €

4,95 €/kg
Típicas albóndigas de carne mixta; ternera y 
cerdo, ideales para guisos, tapas y aperitivos.

Cinta de lomo de cerdo con cordón. Piezas de 
2’5 kg aproximadamente, envasadas al vacío.

C-5549 CINTA DE LOMO DE CERDO (MITADES)
Caja: 3 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,49 €

4,85 €/kg

Estupendos tacos de magro de cerdo a tacos, 
ideal para cocinar en salsa, con tomate, guisos, 
etc. Muy demandado en la hostelería para menú, 
tapas y bocadillos.

C-5529 MAGRO DE CERDO A TACOS
Caja: 5 kg
La ración de 100 g le sale a 0,4 €

4,35 €/kg

Se trata de morro de cerdo cocido. Ya está listo 
para calentar y servir. Se puede calentar en 
freidora, horno o microondas.

C-2123 MORRO DE CERDO COCIDO Bolsa 500 g
Caja: 8 Bolsas / El kg le sale a 4,70 €
La ración de 100 g le sale a 0,47 €

2,35 €

Se trata de orejas de cerdo cocidas y con un 
adobo especial, ya está listo para calentar y 
servir. Se puede calentar en freidora, horno o 
microondas.

C-1108 OREJA COCIDA Y ADOBADA DE CERDO Bolsa 500 g
Caja: 14 Bolsas / El kg le sale a 4,70 €
La ración de 100 g le sale a 0,47 €

2,35 €

Pinchos
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Especiales pelotas de cocido ideal como 
complemento para el arreglo de puchero/cocido.

C-4588 PELOTAS DE COCIDO
Caja: 3 kg
La ración de 100 g le sale a 0,60 €

5,98 €/kg

Estupenda caldereta de cordero Nacional, 
presentadas en cajas de 3 Kg. (IQF). Ideal para 
cocinar la famosa caldereta y también para 
guisados.

Estupendos jarretes de pierna cordero. Ideal 
como segundo plato.

C-5533 CALDERETA DE CORDERO (TROZOS)
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,45 €

C-5534 JARRETE DE CORDERO (DE PIERNA) (300 g/pza. aprox.)
Caja: 5 kg aprox.

4,50 €/kg 10,95 €/kg

Paletilla de cordero entera, envasada al vacío. 
Ideal para cocinar al horno y acompañar con 
guarnición y salsa al gusto.

C-5514 PALETILLA DE CORDERO ENTERA (1100/1300 g/pza.)
1 Unidad
Piezas de 1100/1300 g aprox.

9,95 €/kg

C-5536 ARREGLO DE PUCHERO Bolsa 800 g
Caja: 5 Bolsas / El kg le sale a 6,56 € 
La ración de 200 g le sale a 1,31 €

C-4536 ARREGLO DE PUCHERO 
Caja: 6 kg  
La ración de 200 g le sale a 0,80 €

Codillo cerdo, hueso de ternera, tocino, pollo, 
costilla de ternera y garreta de ternera.

Preparado para cocido compuesto por diversas 
piezas cárnicas.

5,25 €

3,99 €/kg

Arreglo de Puchero
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Estas puntas de hígado son trozos, irregulares, 
de alta calidad. Ideal para todo tipo de recetas.

C-528 PUNTAS DE HÍGADO DE PATO Bolsa 1 kg aprox.
Caja: 1 Bolsa
La ración de 100 g le sale a 2,75 €

27,50 €/kg
Esta carne es singular por ser carne de ave pero 
con características de la carne roja. Procede de 
la pechuga del animal.

C-529 MAGRET DE PATO (350/450 g/pza.)
Caja: 12 Unidades / El kg le sale a 12,11 €
La ración de 120 g le sale a 1,45 €

5,45 €

Jamoncitos de pavo desnervados (los tendones 
han sido extraídos previamente) haciendo su 
carne más tierna. Los muslos de pavo son una 
deliciosa alternativa a la carne de pollo.

C-5512 JAMONCITOS DE PAVO MEDIANOS 
(280/480 g/pza.)
Caja: 5 kg
El jamoncito de 310 g aprox. le sale a 0,79 €

2,55 €/kg

Ultracongelados inmediatamente después de 
sacrificarlas. Mantienen todo su sabor y textura.

C-5508 CUARTOS TRASEROS DE POLLO (200/500 g/pza.)
Caja: 10 kg
La ración de 300 g le sale a 0,68 €

2,25 €/kg

Estupendos muslos de pollo ultracongelados sin 
piel y sin hueso. Este producto es muy versátil a 
la hora de cocinar y además bajo en calorías, ya 
que no tiene piel. Podemos hacerlos al horno, a la 
plancha, a la brasa, al ajillo, en salsa.

C-3873 MUSLO DE POLLO SIN HUESO Y SIN PIEL
Caja: 2,5 kg
La ración de 100 g le sale a 0,49 €

4,85 €/kg

C-5501 ALAS DE POLLO (GRADO A) (100/125 g/pza.)
Caja: 2 kg
La ración de 100 g le sale a 0,27 €

C-5221 ALAS DE POLLO (2 FALANGES) Bolsa 1 kg
Caja: 8 Bolsas
La ración de 200 g le sale a 0,59 €

2,65 €/kg

2,95 €/kg

Alas de Pollo
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La carrillada es una de las piezas más tiernas 
y melosas. Se pueden servir acompañadas de 
guarnición, en guisos, al horno...

C-1062 CARRILLADA INTERNA DE TERNERA
Caja: 6 kg aprox. 
La ración de 150 g le sale a 1,479 €

9,95 €/kg

Es un corte que reúne dos piezas de carne 
suculentas: el lomo y el filete. La parte más 
pequeña corresponde al lomo y la de mayor 
tamaño corresponde al filete. Es ideal para 
preparar a la parrilla por su textura.

C-7351 CHULETÓN T BONE (800/1000 g/pza. aprox.)
Pieza 1 kg aprox.

19,95 €/kg

Escalopín de ternera.

C-5041 ESCALOPÍN DE TERNERA (70 g/pza. aprox.)
Caja: 5 kg aprox. 
La ración de 70 g le sale a 0,68 €

9,65 €/kg
El osobuco es una de las partes más melosa y 
jugosa de la ternera, ideal para cocinar en salsa 
y guarnición al gusto.

C-5546 OSOBUCO DE TERNERA
Caja: 5 kg aprox.
La ración de 100 g le sale a 0,76 €

7,55 €/kg

Mini hamburguesas elaborada con carne de 
ternera, tiene un grosor  mayor de lo normal, 
lo cual al cocinarla hace  que se quede muy 
jugosa.

C-1728 MINI BURGER VACUNO (20 g/u.)
Caja: 4 kg / El kg le sale a 6,75 €

0,14 €/u

La pieza de 20 g sale a: Receta especial para diferenciarlas por su 
calidad de muchas otras. Mixta, carne de ternera 
y cerdo.

C-754 BURGER MEET MIXTA (TERNERA Y CERDO) 
(30 x 100 g)
Caja: 3 kg / El kg le sale a 4,75 €

0,48 €/u

La pieza de 100 g sale a:
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HELADOS y Postres
ARTESANOS

“En Abordo pensamos que el sabor comienza por la calidad, esta es la principal premisa en la elaboración y selección de 
todos nuestros productos.

“

Típicos y deliciosos sabores, productos para 
menú. Para venta por unidad.

Típicos y deliciosos sabores, productos para 
menú. Para venta por unidad.

C-968 CONOS DE NATA TURRÓN (125 ml)    
Caja: 20 Unidades / El litro le sale a 4,40 €

C-876 CONOS DE VAINILLA Y CHOCOLATE (125 ml) 
Caja: 20 Unidades / El litro le sale a 3,92 €

0,55 €/u0,49 €/u

Helado de vainilla recubierto de chocolate y 
trocitos de almendra y cacao.

C-1572 BOMBÓN CROCANTI (90 ml/u)  
Caja: 25 Unidades / El litro le sale a 4,67 €

0,42 €/u

Postres de helado hecho artesanalmente de  sabor 
mandarina y con salsa de cacao. Un helado que se 
puede presentar como postre en los menús más 
exquisitos. 

C-3319 HELADO DE MANDARINA ARTESANO (4 X 125 ml)
Caja: 4 Estuches / El litro le sale a 12,70 € 

El estuche de 4 unidades de 125 ml le sale a 6,35 €

1,59 €/u
La unidad de 125 ml sale a
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C-3981 HELADO DE LECHE MERENGADA
El litro le sale a 4,38 €
La bola estándar de 44 ml le sale a 0,19 €

C-3982 HELADO DE TURRÓN 
El litro le sale a 6,60 €
La bola estándar de 44 ml le sale a 0,29 €

Tarrinas de 2,5 L
(Helado Premium) 10,95 €

16,50 €

Tarrinas de 2,5 L C-1091 HELADO DE CHOCOLATE
C-1094 HELADO DE VAINILLA
El litro le sale a 1,84 €
La bola estándar de 44 ml le sale a 0,08 €

C-1096 HELADO DE FRESA 
El litro le sale a 1,68 €
La bola estándar de 44 ml le sale a 0,07 €

C-1099 SORBETE DE LIMÓN 
El litro le sale a 1,96 €
La bola estándar de 44 ml le sale a 0,09 €

4,60 €

4,19 €

4,90 €

Esta mousse de chocolate es perfecta para los 
fans del chocolate ya que tiene un sabor muy 
potente y su textura llena de burbujas de aire es 
una auténtica delicia.

Delicioso mousse de limón, ideal para 
celebraciones y cumpleaños.

C-882 MOUSSE DE CHOCOLATE Estuche 500 g 
Caja: 4 Estuches / El kg le sale a 11,50 €
La ración de 100 g le sale a 1,15 €

C-883 MOUSSE DE LIMÓN Estuche 500 g
Caja: 4 Estuches / El kg le sale a 11,50 €
La ración de 100 g le sale a 1,15 €

5,75 € 5,75 €
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Deliciosa tarta de Queso elaborada con ingredientes de altísima 
calidad, dorada por fuera y cremosa por su interior.

Tarta de Manzana Natural, estilo holandes

Deliciosa tarta de Tiramisu tradicional al 
estilo italiano.

C-841 TARTA DE QUESO ESTILO VASCO (1600 g)
1 Unidad / El kg le sale a 11,84 €
La ración le sale a 1,35 €

C-2155 TARTA DE MANZANA (1100 g) 
Caja: 8 Unidades / El kg le sale a 6,05 €
La ración le sale a 0,83 €

C-842 TARTA TIRAMISÚ VENETO (1250 g) 
Caja: 1 Unidad
El kg le sale a 11,96 €
La ración le sale a 1,50 €

14,95 €

18,95 €

6,65 €

Deliciosas Tartas (Precortadas)
14

RACIONES
aprox.

8
RACIONES

10
RACIONES
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Horno y 
Bollería

elaboración
tradicional 

(listos para hornear)

C-4508 BARRA DE PAN 
FABIOLA PICOS (275 g)
Caja: 24 Unidades
El kg le sale a 2,84 €

Pan estilo gallego precocido y 
ultracongelado, muy práctico, un 
valor añadido para sus clientes.0,78 €/u

C-2009 PAN ROMBO (60 g)
Caja: 50 Unidades
El kg le sale a 3,50 €
Tiene una miga alveolada 
y cremosa, y gracias a alta 
hidratación que recibe, una vez 
horneado, se mantiene fresco 
durante más tiempo. Es un pan 
muy versátil, se puede consumir 
tanto en mesa como en montadito 
o incluso en pincho de barra.0,21 €/u

C-2854 PAYESA DE 
CEREALES (300 g)
Caja: 29 Unidades
El kg le sale a 2,33 €
De formato alargado y puntas 
pronunciadas, está elaborada con 
harinas especiales que incorporan 
en su masa una combinación de 
semillas de lino, sésamo tostado, 
salvado de trigo y copos de avena.0,70 €/u

C-2014 CROISSANT DE 
MANTEQUILLA (60 g)
Caja: 80 Unidades
El kg le sale a 5,67 €

Auténticos croissants elaborados con 
mantequilla fresca. Siempre perfectos.0,34 €/u

C-2709 PAN VIENÉS RÚSTICO 
(ANDALUZ) (160 g)
Caja: 46 Unidades
El kg le sale a 1,81 €

Pan rústico, de corteza muy crujiente 
y una miga alveolada, suelta y fresca. 
Destaca su alta durabilidad. Ideal para 
realizar bocadillos.0,29 €/u

C-7063 MINI PASTELITOS 
VARIADOS (30 g)
El kg le sale a 13,91 €

56 unidades / 8 variedades de 
atractivos y deliciosos pastelitos 
de gran calidad: borracho, lionesa 
de crema, sarita, mini-petisú de 
chocolate, pastelito de yema, pastel 
sacher, mini-petisú crema, rizado 
blanco de trufa a la naranja.22,95 €

C-2713 CROISSANT 
GRANDE (85 g)
Caja: 44 Unidades
El kg le sale a 4,00 €

Todo el aroma y sabor de la 
bollería de siempre. Las texturas 
y los sabores más irresistibles. 
Descubre su suave hojaldrado.0,34 €/u

C-2837 PAN HAMBURGUESA 
PRECORTADO BRIOCHE(85 g) 
Caja: 24 Unidades
El kg le sale a 5,76 €

Delicioso y jugoso pan brioche, 
ideal darle el toque especial a tu 
hamburguesa.0,49 €/u
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Puede contactar directamente con nuestro departamento a través de nuestras teleoperadoras en los siguientes 
números de teléfono:

TOÑI
Tel.: 963 979 217
      : 690 880 850

SARA
Tel.: 963 979 216

: 647 421 484

INMA
Tel.: 963 979 218
      : 669 036 768

Si está interesado en contactar por correo electrónico envíenos un email a: televenta.horeca@abordo.es

COMERCIAL:

TELÉFONO:

DISTRIBUCIÓN  COMUNIDAD VALENCIANA:

SERVIFRÍO VALENCIANA, S.L.
Avda. Alquería de La Mina, s/n. 
Polígono Ind. La Mina
46200 Paiporta (Valencia) - España
Tel. +34 963 979 210 
Fax +34 963 979 211 
www.abordo.es

PRECIOS DEL CATÁLOGO POR CAJA COMPLETA SEGÚN FORMATO. LAS UNIDADES SUELTAS TENDRÁN UN INCREMENTO DE 0,25 €
PEDIDO MÍNIMO 150€.

CONTENEDOR
AZUL

CUANDO NO ME NECESITES NO ME 
ARROJES AL SUELO, DEPOSITAME 
EN UN CONTENEDOR AZUL, GRACIAS

Encuéntranos en:

/AbordoHostelería

TELÉFONO DE ATENCIÓN AL CLIENTE:

wwwwww.abordo.es.abordo.es
963 979 210


